

DODATEČNÉ INFORMACE č. 3 K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI

Název veřejné zakázky: Cyklostezka Ruda nad Moravou
Zadavatel: Obec Ruda nad Moravou
Sídlo: ul. 9. května 40, 789 63 Ruda nad Moravou
IČ: 00303313

**Osoba oprávněná
jednat za zadavatele:** Oldřich Tanert, starosta

V Rudě nad Mor. dne 4.4.2013

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 49 odst. 2, 3 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“), sděluje následující dodatečné informace k zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané v zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona.

Dotaz č. 1

V soupise prací „Ostatní náklady“ je položka „Provedení realizační dokumentace“, avšak podle zákona o veřejných zakázkách a jeho prováděcích právním předpisem (vyhláška č. 230/2012) musí zadávací dokumentace obsahovat dokumentaci pro provádění stavby (realizační dokumentaci), která jednoznačně vymezuje předmět veřejné zakázky včetně soupisu prací (výkazu výměr). Máme přiloženou dokumentaci u zadávací dokumentace považovat za realizační dokumentaci (prováděcí dokumentaci) a výše zmíněnou položku v soupise prací ocenit nulou?

Odpověď:

Dokumentace je v souladu s vyhláškou 230/2012 Sb. Opravujeme stávající text položky „Provedení realizační dokumentace“ na nový: „Provedení dokumentace dle požadavku zhotovitele“. Jedná se např. o montážní, výrobní, technologické postupy, vypracování HMG, kompletační činnost např. zvláštní užívání, výpůjčky atd. Položky soupisu prací nesmí být oceněny „nulou“ – matematicky, účetně se jedná o číslo 1 a vyšší.

Dotaz č. 2:

SO 101, SO 102, SO 102-1: u těchto objektů je chybná výměra u přesunů hmot.

Odpověď:

Výměra u přesunů hmot není uvedena chybně – uchazečem musí být akceptováno. Její množství je dáno požadavkem zadavatele na ekonomiku stavby, tyto výměry jsou

projektantem stanoveny s přihlédnutím k technologii a ekonomickému postupu výstavby a nutnosti manipulace v rámci meziskládek.

Dotaz č. 3:

Výkaz výměr – Rekapitulace objektů stavby: nedají se doplnit ceny, buňky jsou zamknuty. Mělo by se zprovoznit, aby tabulka načítala hodnoty.

Odpověď:

Vkládání cen funguje, vzorcové povinnosti a kontrola součtu je povinností uchazeče.

S pozdravem



.....
Oldřich Tanert
starosta obce Ruda nad Moravou

